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11 INVESTISSEMENTS

45 %
des entreprises 

ont investi au second 
semestre 2021

45 %
des entreprises 

envisagent d’investir  
dans les prochains mois

S2 2021 S1 2022

- 33

0

10

0

- 25

10

9

- 14

5

0

0





S2 2021 S1 2022

21

13

0

13

- 33

13

- 7

- 6

- 14

0

INVESTISSEMENTS

17 %
des entreprises 

ont investi au second 
semestre 2021

7 %
des entreprises 

envisagent d’investir  
dans les prochains 

mois
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INVESTISSEMENTS

11 %
des entreprises 

ont investi au second 
semestre 2021

17 %
des entreprises 

envisagent d’investir  
dans les prochains 

mois
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INVESTISSEMENTS

28 %
des entreprises 

ont investi au second 
semestre 2021

23 %
des entreprises 

envisagent d’investir  
dans les prochains 

mois
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COÛT DES MATIÈRES PREMIÈRES
Pour 32 % des industriels

DIFFICULTÉS D’APPROVISIONNEMENT
Pour ¼ des entreprises de l’industrie, du commerce et du BTP

BAISSE DE LA DEMANDE
Pour 35 % des entreprises du service VS 5 % des industriels





56 % misent sur une stabilité  

22 % voient une évolution favorable

22 % voient un détérioration



9/10 misent sur une stabilité



66 % misent sur une stabilité

16 % voient une évolution favorable

18 % misent sur une détérioration



79 %
ont confiance en 
l'avenir de leur 
entreprise 

VS 78 % en Nouvelle-Aquitaine


